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Vilken åldersgrupp tillhör du?

6,3%

50,0%
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18-25 år 26-45 år 46-64 år 65 år eller äldre

Fältperiod: 20171101 – 20180522. N = 15.



Vilken är din huvudsakliga sysselsättning?

Fältperiod: 20171101 – 20180522. N = 15.

37,5%

56,3%

6,3%

Förvärvsarbetande Förtroendevald Studerande



Partitillhörighet

6,3% 6,3% 6,3%
12,5%

6,3%

50,0%

6,3% 6,3%

Moderaterna Centerpartiet Kristdemokraterna Liberalerna
Miljöpartiet Socialdemokraterna Vänsterpartiet Sverigedemokraterna

Fältperiod: 20171101 – 20180522. N = 16.



Vilka av följande politiska frågor tycker du är 
viktigast just nu? 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Jobben
Sveriges ekonomi

Lag och ordning
Företagens villkor

Invandring och integration
Bostäder och infrastruktur

Skolan och barnomsorg
Vården

Miljö och klimat
Försvarspolitik

Utrikespolitik
Jämställdhet

Pensionärer och äldreomsorg
Annat*

Fältperiod: 20171101 – 20180522. N = 15.

Presentatör
Presentationsanteckningar
*Funktionshinder; Samhällsattityden



I vilken utsträckning instämmer du på följande 
påstående: Det borde vara lägre skatter för företag

25,0% 6,3% 18,8% 25,0% 18,8% 6,3%
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Instämmer inte alls 2 3 4 Instämmer helt Vet ej

Fältperiod: 20171101 – 20180522. N = 15.



I vilken utsträckning instämmer du på följande 
påstående: Villkoren för småföretag i Sverige borde 
förbättras
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Fältperiod: 20171101 – 20180522. N = 15.



I vilken utsträckning instämmer du på följande 
påstående: Villkoren för storföretag i Sverige borde 
förbättras

6,3% 18,8% 43,8% 6,3% 12,5% 12,5%
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Instämmer inte alls 2 3 4 Instämmer helt Vet ej

Fältperiod: 20171101 – 20180522. N = 15.



Totalt sett, anser du att förutsättningarna för att driva 
företag i Sverige är bra eller dåliga? 

12,5%

62,5%

25,0%

Mycket dåliga Dåliga Bra Mycket bra

Fältperiod: 20171101 – 20180522. N = 15.



Totalt sett, anser du att förutsättningarna för att driva 
företag i det län du bor i är bra eller dåliga?

31,3%

43,8%

25,0%

Mycket dåliga Dåliga Bra Mycket bra

Fältperiod: 20171101 – 20180522. N =15.



Ingångslöner

Fältperiod: 20171101 – 20180522. N = 15.

84,6% 15,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ingångslönerna bör öka mindre än andra löner så att fler arbetslösa får jobb
Ingångslönerna bör öka mer än andra löner för att minska löneskillnaderna



Viktiga frågor

Fältperiod: 20171101 – 20180522. N = 10.
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Lagen om
anställningsskydd

(LAS) bör ändras så att
kompetens och

prestation värderas mer
och anställningstid

mindre.

Kompetens, ansvar och
arbetsinsats bör ha
större betydelse för

anställdas lön även om
det leder till ökade

löneskillnader

Det borde vara lägre
skatt på arbete

Riksdagen bör inte
sätta ett tak för privata
välfärdsföretags vinster

Den svenska
kärnkraften ska finnas

kvar under hela
reaktorernas tekniska

och ekonomiska
livslängd

Utbildning och
forskning bör mer

inriktas på att stärka
Sveriges

konkurrenskraft

Privata företag bör ta
över en större del av
Arbetsförmedlingens
uppgifter för att göra

det lättare att hitta rätt
kompetens

Om jag blir invald i
riksdagen lovar jag att
verka för att förbättra

företagens villkor

För att underlätta för
mindre företag bör det

inte ställas krav på
kollektivavtal vid

offentliga
upphandlingar

Alla gymnasieskolor
borde erbjuda sina

elever att delta i Ung
Företagsamhet

Reglerna kring
strandskydd bör ändras
så att det blir lättare att

bygga bostäder

Instämmer inte alls 2 3 4 Instämmer helt Vet ej
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